



Как только у того или иного новичка в области скоростных горных спусков по заснеженным склонам на сноубордах, возникает желание приобщиться к данному виду спортивных развлечений, то у него, или у неё появляется прогрессирующе многофакторная озадаченность. Короче говоря, вопросы начинают рождаться в сознании один за другим, требуя обоснованных, практических ответов, причём, возможно, ещё и быстрых, например, ввиду того, что покататься на доске захотелось среди зимы, дабы хоть узнать, что это такое, а она, как известно, не вечна, да и заснеженность ей свойственна не всегда. Ну, и что, как говорится, в таком случае делать? Тот же требующийся для катаний основной снаряд имеет смысл покупать новенький, или сэкономить, взяв уже бывший в эксплуатации?

Обоснования выбора.

По этому поводу стоит сказать следующее. Начать следует с того, что любая вещь из серии б/у – это, так или иначе, кот в мешке, о состоянии которого в полной мере может быть не осведомлён даже её владелец. С учётом того, что с гарантиями её надёжности по любому будут, как минимум, проблемы, если их, как таковые, вообще, захотят давать, то сугубо практическая оценка любого такого предмета проблематична, не говоря уже о его покупке и о её последствиях. При этом также стоит понимать, что если неспециалист, то есть, тот, кто не умеет кататься, а заодно и не имеет опыта эксплуатации, например, тех же досок, задумает приобрести новенький сноуборд, то он будет тоже не ахти в каком просвещённом положении. Ведь, он или она, банально, не знают, что оценивать, не имеют информации об узких местах подбираемой ими вещи.

Соответственно, всё указывает на то, что грамотный консультант нужен будет однозначно. В магазине он, как правило, есть. А вот найдёте ли вы его для похода куда-то в гости за старой доской – это хороший вопрос. Кроме того, важно понимать, что выдавший виды снаряд такого рода стоит брать только, если он действительно хорош, стало быть, к его состоянию не удалось никак всерьёз придраться. Ведь, в конце концов, его могут хотеть продать банально из-за того, что в нём выявлен в перспективе откровенно нехороший дефект. А значит, смотрите и решайте сами, оценивая серьёзность ваших намерений стать сноубордистом.

Новенький сноуборд или б/у? - Обмундирование для сноубординга и горных лыж

Автор: Administrator
22.01.2020 00:00

Если они нешуточные, ежели вы намерены, так или иначе, выработать навыки обращения с доской для катаний по снежным склонам, то, скорее всего, вам лучше идти к профессиональным продавцам и объяснять им, что вы решили пополнить армию спортсменов, занимающихся пока ещё незнакомым вам направлением физкультуры. При таких раскладах, желание обзавестись новеньким сноубордом можно назвать обосновано правильным, тем более, что к нему будет прилагаться консультация знатока. В ходе данной процедуры не стоит стремиться купить, что попроще и подешевле, помня тот факт, что новое – ещё не значит хорошее, тем более, что оно может оказаться, пусть и надёжным, однако, неудобным из-за свойственной ему излишней простоты. Наиболее оптимальным вариантом является приобретение качественной доски среднего класса, обладающей такими же средними параметрами.